

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.03.2005 00:15:42

формирования заключения врача: 24.03.2005 23:07:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8512/answer/8513>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Сперма в норме не должна быть белоснежной. Никакими диетами Вы этого не добьетесь, да и зачем это? При орально-генитальных контактах можно заразиться теми же инфекциями, что и при обычных генитальных контактах. Это все инфекции, передающиеся половым путем. Удачи!